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ІНФОРМАЦІЯ 

про виконання плану роботи Теофіпольської   

селищної ради Хмельницького району  

Хмельницької області за 2025 рік 

 

Діяльність Теофіпольської селищної ради проводилась згідно з планом 

роботи, який затверджений рішенням Теофіпольської селищної ради від 24 січня 

2025 року №7-52/2025 «Про виконання плану роботи Теофіпольської селищної 

ради за 2024 рік та затвердження плану роботи Теофіпольської селищної ради на 

2025 рік».  

Протягом 2025 року було проведено 12 сесій, на яких прийнято 394 рішень. 

На контролі у селищній раді на кінець 2025 року знаходилось 79 

довгострокових програм. У звітному періоді знято з контролю 5 програм, 

прийнято 36 нових програм. До 22 програм вносились зміни.  

На сесіях селищної ради 10 разів розглядались питання, що стосувались 

внесення змін до бюджету Теофіпольської селищної територіальної громади на 

2025 рік. Рішенням селищної ради від 23 грудня 2025 року №19-63/2025 

прийнято бюджет Теофіпольської селищної ради на 2026 рік. 

Активно проводилась робота щодо управління комунальною власністю 

селищної ради. Так, за звітний період, прийнято 43 рішень, що стосувались 

комунальної власності територіальної громади. Також розглядались питання 

підтримки таких комунальних підприємств селищної ради, як 

«Теофіпольлісвод», «Благоустрій», «Теофіпольське виробниче управління 

житлово-комунального господарства», комунальної установи «Центр надання 

соціальних послуг». 

Селищною радою, у 2025 році, прийнято 7 рішень щодо реформування 

закладів освіти громади, що сприятиме розвитку дітей та наданню якісних знань 

в дошкільних та освітніх закладах. 

На пленарних засіданнях розглядались питання врегулювання земельних 

відносин, з яких прийнято 148 рішень. 

Депутатами селищної ради прийнято 3 звернення та заяви Теофіпольської 

селищної ради до центральних органів влади, які засвідчували позицію селищної 

ради щодо загальнодержавних питань. 

Протягом 2025 року відбулось 13 засідань постійних комісій селищної 

ради, з яких 12 - спільних. На засіданнях розглянуто 400 питань, прийнято 394 

рішення та рекомендації.  

З метою реалізації державної регуляторної політики у сфері господарської 

діяльності всі прийняті селищною радою рішення, що є регуляторними актами 

попередньо розглядались на засіданнях постійної комісії селищної ради з питань 

планування, фінансів, бюджету, соціально-економічного розвитку, 



промисловості та підприємництва, регуляторної політики (голова комісії –  

Віталій Ткачук) та відповідною профільною комісією. 

Перед розглядом питань на комісіях та пленарному засіданні, депутатам 

постійно надавались консультації та роз’яснення щодо запобігання і 

врегулювання конфлікту інтересів, заповнення електронних декларацій. 

Робота ради є активною і в міжсесійний період. Селищним головою 

проводились наради з очільниками комунальних підприємств з питань 

підвищення ефективності використання комунальної власності, благоустрою 

населених пунктів територіальної громади, внесення змін до селищного 

бюджету у 2025 році та формування селищного бюджету на 2026 рік. 

За звітний період до селищної ради надійшло 2410 звернення, з них 

письмових 2299, на особистому прийомі – 34. Позитивно вирішено 1626 

звернень, по 576 зверненнях надано роз’яснення. Повторних звернень надійшло 

20, колективних 63. Від учасників війни та осіб з інвалідністю внаслідок війни, 

бойових дій надійшло 396 звернень, від осіб з інвалідністю – 247 звернення, від 

багатодітних сімей, одиноких матерів та матерів - героїнь надійшло 49 звернень.  

У зверненнях порушувались питання: аграрної політики і земельних 

відносин – 820, транспорту і зв’язку – 15, фінансової, податкової політики - 2, 

соціального захисту – 1034, охорони здоров’я - 32, комунального господарства – 

23, житлової політики - 32, екології та природніх ресурсів – 67, сімейної 

гендерної політики, захисту прав дитини - 149, освіти – 13 та інші - 223.   

Загальна кількість вхідної кореспонденції за звітний період склала 6593 

документів, з них електронних листів - 3222, 33 запитів на публічну інформацію, 

листів загальної кореспонденції – 1931, листів з системи електронної взаємодії 

органів виконавчої влади - 1407. Вихідна кореспонденція складає 2050 

документів.  

Відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації» на 

вебсайті Теофіпольської селищної ради постійно висвітлюється сесійна 

діяльність, робота засідань постійних комісій, результати поіменного 

голосування, рішення селищної ради, діяльність виконавчого комітету, відділів, 

секторів, комунальних підприємств, старост Теофіпольської селищної ради. На 

вебсайті Теофіпольської селищної ради розміщено відеозаписи пленарних 

засідань селищної ради, засідань виконавчого комітету селищної ради. 

Керівництво ради, депутати, працівники виконавчого апарату селищної 

ради брали участь у підготовці та проведенні заходів з відзначення державних 

свят, урочистостях, поминальних заходах по вшануванню загиблих Героїв, які 

проводились в Теофіпольській селищній територіальній громаді.  

Кращі представники трудових колективів нагороджувались грамотою 

селищної ради.  

 

 

 

Секретар селищної ради                                                        Роман НЕПОТАС 


